Vendredi 15 mai  
J’espère que vous allez bien ! 
Voici la journée au format docx : 

Français Vocabulaire (1h)
1) V9 ⚠ V10p 159 : Petit problème + construisons la règle + coup de pouce sur le cahier d'essai ou à l’oral
[image: C:\Users\ENSEIG~1\AppData\Local\Temp\IMG_20200513_094723_resized_20200513_094849138.jpg]

2) Vidéos à regarder : Les fondamentaux
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/langue-francaise/vocabulaire/les-relations-de-sens-entre-les-mots/les-synonymes.html
3) Lire la leçon V9 ⚠ V10p 161 puis compléter/écrire dans le cahier gris la leçon ci-dessous (ne pas oublier d’écrire le titre dans le sommaire et de se relire) Pour certains (les moins rapides), si ils peuvent imprimer, juste compléter la leçon! 
[image: ]

4) Lire Les mots du jour p161 et surligner dans son cahier violet les mots LMV10 + lire l’autodictée O9/V9⚠O10/V10p 130 sur le féminin des adjectifs et la recopier dans son cahier violet avec le code couleur. (Pour certains ne pas écrire la dernière partie en gras) et commencer à l’apprendre comme une poésie.
[image: ]
5) Lire puis écrire les mots V9 dans son cahier violet. 
6) Test V9 ⚠ V10p 159 dans son cahier du jour (Ecrire la date, Orthographe, Test V9 ⚠ V10p p159) Présentation habituelle ! (Pour certains que les réponses) + correction en bas du billet. 
+ Jeu « courant ou familier ? » pour les plus rapides. 
7) Ecrire « Dictée préparée  O9/V9 p166 »la lire, l’observer puis se faire dicter ou écouter la dictée + correction. 
Mathématiques : (1h)
1) Continuer + correction fichier leçon 100 + mémo maths p15
[image: ]
[image: C:\Users\ENSEIG~1\AppData\Local\Temp\IMG_20200513_144213_resized_20200513_024316667.jpg]
2) Leçon 101 Comparer, ranger, encadrer, intercaler (2)  
- Activités
[image: ]
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- Calcul mental p 128: Problème : multiplier par 10. Dire : « Chaque semaine, Rania achète une petite voiture de collection à 10 €. Combien va-t-elle dépenser si elle achète 3 voitures ? 7 voitures ? 10 voitures ? 11 voitures ? 17 voitures ? 52 voitures ? » L’élève écrit la somme dépensée.
- Exercices n° 1-2-3-4-5 p 126 (pour certains que 0 et 1 étoile). 
3) Entrainement sur le site Matou matheux La multiplication (niveaux ce2-cm1)  Les tiroirs :  écrire le résultat
[image: ]
Cliquez sur ce lien :
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/num/multiplication/CM1/accueilCM1.htm
4) Pour les plus rapides ! Je m’entraine + n°9 p140

Lecture : (45 min)
1) Correction  Interlignes Lecture p154-155
[image: ][image: ]
2) Correction L47 Petit Féroce n’a peur de rien Chapitre 9
[image: ]
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3) Relire Petit Féroce n’a peur de rien - Chapitre 10
L47 : A faire sur feuille  (écrire son prénom et L47 dans la marge, le titre : Petit Féroce n’a peur de rien- Chapitre 10)  et répondre aux questions en inscrivant le numéro n°1-2-3-4-5 -6-7-8-9-10 (que les n° soulignés pour certains)
[image: ]
[image: ]
Ecriture : (10 min) : 
Ecriture des devoirs pour lundi et mardi 
[image: ]

Exposé de Zoé sur le koala : Bravo Zoé pour ton superbe exposé ! 
Exposé à lire attentivement sur le blog +  répondre aux questions 


[image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\Test v9.jpg]

[bookmark: _GoBack]Bon weekend ! A lundi ! 
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La multiplication (niveaux CE2-CM1)
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Correction des itinéraires

Itinéraire A

¢. Les deux textes traitent tous deux des phases de la Lune.

) a. La mére prit ses mesures et la Lune partit se promener. = phase de premier croissant, photographie 2. /
b. Elle avait tant grossi que le manteau était bien trop étroit. = phase de pleine lune, photographie 4. /

¢. La Lune avait tant maigri qu'elle n'était plus qu'un croissant mince et pale. = phase de dernier croissant,
photographie 6.

) La mere de la Lune est en coleére, car elle est obligée de défaire son travail et elle pense que sa fille le fait
expres. Pour la punir, elle ne lui donne pas son manteau et la chasse de chez elle.
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1V a. Le conte explique pourquoi la Lune change de forme. = Faux / b. Le texte documentaire explique pour-

quoi la Lune change de forme. = Vrai / c. Le conte montre que la Lune change d‘aspect, mais n'explique
pas pourquoi. = Vrai.

Attention, certains éléves répondront Vrai a la 1 question, emportés par leur rapidité. Lors de la correction,
on insistera sur cette 3¢ proposition qui vient contrecarrer la 1.

@ A - Lamere prit ses mesures etla Lune partit se promener. /B - Lorsqu'elle revint, elle avait tant grossi que
le manteau [...] la Lune perdit patience et sortit de nouveau. / C = A son retour, la Lune avait tant maigri
[...] un croissant mince et pale.

€ Lamere ignore le cycle lunaire qui fait que chaque nuit, la Lune, en fonction du cycle, augmente ou diminue
peu a peu.

@ Question commune : Le texte documentaire @ apporte des explications scientifiques ; le conte des origines ©
raconte une histoire imaginaire.
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i CORRECTION PETIT FEROCE N'A PEUR DE RIEN i
| Chapitre 9 - Page 129 & 14 ;
@ De quoi a besoin le sorcier Arbre-Rouge ? (page 130) M

Il a besoin de pierres de lune.

@ Pourquoi les guerriers hésitent-ils a se rendre sur lile au miliev du lac ? (page 31) M

lls ont peur du monstre épouvantable qui habite au fond du lac.

@ Pourquoi Petit-Féroce est-il autorisé & aller sur e 7 (page 132) M

Petit-Féroce doit s'entrainer pour devenir un guerrier.

@ Recopie la description compléte du monstre du lac (page 133) M
Le monstre est un immense serpent couvert d'écailles vertes et glissantes avec une gueule trés grande

et d'immenses yeux rouges. Il a aussi deux cornes démesurées plantées sur le front.

@ A quoi servent les pierres de lune ? (page 834) M

Elles servent & guérir les malades.
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@ Ou étaient cachés SifFlotin et Roomm, qui apparaissant devant le monstre du lac ? (page 136) M

Sifflotin et Rodmm étaient cachés sous la fourrure d'ours au fond de la pirogue.

@ Qui envoie la boulette apportée par Sifflotin au monstre ? (page 37)
O Petit-Féroce. O SifAotin. O Roomm.

D'ov vient la recette de cette boulette ? (page 138)

La recette vient du clan des Marmicreux. C'est une recette de Famille.

@ Que demande Sifflotin en échange de la recette de cette boulette ? (page 139)

1) Le monstre doit promettre de ne pas les manger.

2) Il doit les laisser emporter un gros tas de pierres de lune.

Qui est devenu un héros a la fin de ce chapitre ? (page 139)
O Petit-Féroce. O Sifflotin. O Robmm.

10,5

M

12

105
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PETIT FEROCE N'A PEUR DE RIEN
i Chapitre 10 - Page 141 & 149

@ Que font les amis de Petit-Féroce quand il leur parle de son probléme? (page 144-142) M
Is o o L L L e e e mmmm— - -

@ Quel est le probleme de Petit-Féroce ? (page 142) M
Petit-Féroce — — — — — _ o L L L L e e e el e e e =

@ Pourquoi Cerise a-t-elle ce caractére épouvantable, d'aprés Petit-Féroce ? (page 143) M
Cerise — - & e e e e e e =

@ Quand doit avoir lieu l'anniversaire de Cerise ? (pnge 44) 105
O la nuit prochaine. O la prochaine lone O la prochaine éclipse.

@ Pour quelles raisons Petit-Féroce doit il absolument lui trouver un cadeau ? (page 144) 12
1)
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@ De Ingrédients Petit-Féroce a-t-il besoin pour son cadeau (page 145) M5

@

@

A L e e
2
)
Qui vient dans la caverne voir ce que fabrique Petit-Féroce ? (pnge 146) 10,5
O Gobe-Gobe. O Sifflotin. O Rodmm.

Pourquoi Cerise ouvre telle des « yeux ronds » quand Petit-Féroce vient la chercher? (page 147)H

Que répond Cerise aprés avoir admiré le cadeau de Petit-Féroce 7 (puge 148) 10,5
O Elle habitera cette grotte a partlr de maintenant et Petit-Féroce est son meilleur ami.
O Elle habitera cette grotte avec Petit-Féroce plus tard et elle le choisit comme fiancé.

M Fllo hahitora rotto aratto aand ollo cora arando Avor can Finnrs
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Activité orale : courant ou familier

3 Objectif de I'enseignant : amener les éléves a utili-
ser des synonymes dans une situation orale.

Test : évaluation formative

s Objectif de I'enseignant: vérifier que les éleves

savent identifier un synonyme. ‘
# Réponses attendues: 1. pratique - 2. pi
3. mesure - 4. construit - 5. lave .
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tif de I'enseignant : amener les éléves a i

des synonymes en observant et en comparant deux
racontant la méme histoire, mais d'auteurs différents. :
% Réponses attendues : la plus jolie qu‘on edt su voir/
si mignonne - Sa mere en était folle et sa meére-grand

plus folle encore / sa grand-mere qui la chérissait plus
que tout autre - Cette bonne femme lui fit faire un petit
chaperon rouge / sa grand-mére lui fit cadeau d'un
capuchon de velours rouge - Lui sevait si bien / lui allait
si bien - Comment se porte ta mére-grand / comment va
ta grand-mére

Construisons la regle
3 Réponses attendues
- Je remarque que le texte 1 est écrit avec des mots
que je nai pas I'habitude d'employer ou que je ne
connais pas. Non, ces différences ne changent pas le
sens de ['histoire.
~ jolie / mignonne ; mere-grand / grand-mére ; seyait /
allait; chaperon / capuchon; sa mére / sa maman ;
comment se porte / comment va ; porte-lui / apporte-lui.
~ Dans le texte 1, le verbe aller signifie se rendre. Dans
le texte 2, il est utilisé trois fois et n'a jamais le mé
, il signifie que le vétement est parfaitem
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CE2 Etude dela langue
Période Trace écrite
™ Certains mots peuvent étre remplacés par d’autres mots qui ont le méme ......... ou un

sens ... et qu'on appelle des .

mignonne —» jolie / faire des opérations —» effectuer des opérations

B Les synonymes permettent souvent de préciser certains mots ou d'éviter les

................... + il fait du tennis — il pratique le tennis.

= Connaitre les synonymes permet de choisir les mots selon la personne a laquelle on

parle : Ce fromage pue. (langage familier)—> ce fromage sent mauvais.
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Auto-dictée 09/V9
Les pompiers dressembla grande échelle dans une
lue étoite €t sombre. Les» gamins observent. lis
parlent'a voix basse:
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(€D Décompose esdizaines entibres pour calcler.
28x20= 28x2x10 2 cut) 54x30= 5l x 3 x40 |
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Effectue les multiplications. Utilise les décompositions de I'exercice 1.
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